1000 °] 10 ©]%H 10000 ©]

=ul

o]

-

ul

A

.

ul




[ stell Soiz ggre 2 12 AL o AJUR

(1) 100002 9900 2t} [ |2 44Ut

(2) 100002 9990 o[ | & =iyt
@(U 100 (2) 10 @ (1) 1000 (2) 10
® (1) 100 (2) 100 @ (1) 2000 (2) 100

® (1) 1000 (2) 100

9900 E.T} 100 & == 10000
9990 2.t} 10 £ == 10000




[ ool gyre 55 wh2A Vbl A2 o= AU

9408005048010736-> Z7F | olo][ [ wre]| [ 10]| |
2 54Ut
@ 940, 50, 4801, 736 @ 940, 50, 480, 1736
@9408, 50, 4801, 736 @ 9408, 504, 480, 1736

® 9408, 504, 4801, 736

9408005048010736
— 9408 & 50 %] 4801 T+ 736
Z7} 9408, 910] 50, Tto] 4801, 1°] 736 <1 4=




al

dU7E?

@ (1)209, 104 (2) 40004, 4004, 40 ¢
@(1) 10091, 109 (2) 4000 ¢, 40091, 40 ]
@ (1) 10004, 100 %] (2) 4000 %, 4002, 40

® (1) 100X, 10F (2) 4%, 40009, 40 <

~&B

(1) AR [ =19 x10x 10 = 1009,
=HA [ J=19x10=109]

(2) AR [ ] 4°] x10x 10 x 10 = 4000 %,
=[] 49 x10x 10 = 400 %],

AR [ =49 x10 =409
webd Age @R,




5.

F oA Alo] ®l Zhof gk

=1
T=

rlo

32591 40007F - |- ]-3322] 90007t

@ (1)3262] 90009 (2)3302] 40007+
@(1 3279 90009 (2)330% 40007t
(
(

)
)
® (1)3274 90005t (2
@ (1)326< 80007 (2)3209] 40007
)

)
)
)3202 4000
)
)

® (1)327< 80005t (2)330% 40007+

~&B

29} 500094 FHoj Al Ao|tt,

32591 4000 9ol A 31 FH oAl 427} 33291 9000 THo| EQlenz

wEha) SA [ JE 3279 90000l
=4[ ]= 3309 40003t}




o (

(1) 100 @#t=] 7ol 10704 125
DEduyzE? - ()49
(2) 100 9#2] F70] 10704 165

BE AuUA? 5 ()Y

AU,

@ (1) 1200 (2) 16000
@(1) 12000 (2) 16000

® (1) 12000 (2) 160000

@ (1) 12000 (2) 1600

@ (1) 120000 (2) 160000

B

(1) 100°] 10°]™ 1000°] 1L o] A o] 125F-0]H
12000 Y Yt

(2) 100°] 10°]H 1000 °] 1L o] A o] 16 FH2o|H
16000 Y Yt




e % A 70] trehp 471 b 2 AL ol 3 g

@® 487293 @ 6698732

@ 12359876 ® 5988675

A2 7000, 700, 700000, 70, 70 ©|T}.




TR ol 4] ghe] 527t 6 o] Lhehl 4

o] B U7

oFo] 222} 6 & 600000
Hel %216 1 600

whakA] 600000 + 600 = 1000 B 9JU o},




9. TheF 475 7k e 47 2 A ol AU

@ 8295 @ 4356000000 @ 173 < 45605t

@ 30850000000  (&)15 ©} 2800 @

B
=2+ 5 7F UetY = = 242 o3t 2o
D5

@ 5 Hdr

@ 5 #qt

@ 5 AHgt

®59

w2bA 5 o] 747 At




12 - 9000+ |
12— 10009 [ ]u
12 - 199 [ |

@ (1) 1009 (2) 10 (3) 10000
@(1) 1000 ¢} (2) 10 (3) 10000
® (1) 1000 ¢} (2) 100 (3) 10000
@ (1) 1000} (2) 10 (3) 1000

® (1) 10004 (2) 100 (3) 1000

(1) 12+ 90009 Ht} 10009 & 4=
(2) 1Z2= 100021 2] 10821 4=
(3) 1Z2+= 199] 1000081Q1 &




11.

2| L0l= 0 FE 6714 9] A 2 A ARG THE £ 9l
yzte] & 5 7 2 5 TEdS U
2] 20)7F THE Froll A dx 9] 2] S2h= dutdyzt?
® 2 @ 3 ® 4 @5 )
7t 2 5 HEHE M =2 AR Y 2 £AE A2
Lol =om HYr},
7S 2 4 1 66554433221100
THE oA 29| 24 S:2b= 6 YUYt




12. o] %ol 15094 s ol AGIEL 12 200 2fo] B9
o] uf o 42 THA 2.

>

> =D 90009

~&B

AFE AY7toke] 12 200 Aol A 150 A4 2HA| 8 WS HolA]
Ayt

0°llA 150 4 8= FHojA AH 1200 ¥o] HE =,

12 200 <ol Al 1200 €)= #HH 9000 &Jo] HY o}




13.

% 50 2715 HLs

sto] >, <, =2 HtEA el A
7F?

(1) 3727 9F +1903 T+ O 27373627 + 27373262
(2) 1039 T+ +1737 9F O 10000000 + 12847367

D >,< @ >,

@>,> @ <,<
S5

A& AAFsHH 56300000 ,

22X A AAFSHH 54746889 YU Tt
56300000 > 54746389

(2) A= A5

(1) 9F A& A4
o=

AR 27760000
S BE Mg Aot 22847367 YU T
27760000 > 22847367




14.

5 Aol g St AR F Ao 48

Y7o

A4 1 10000°] 2, 1000°] 13, 100°] 41, 10°]

=4 © 10000°] 3, 1000°] 15, 100°] 32, 10°] 24

16

Ct -
[= ]

0
ot
b
re

>
>

5] 1 30000 + 15000 4 3200 + 240 = 48440

4~ : 20000 + 13000 + 4100 + 160 = 37260
webAq o] 47} 6 gyt




15. ol 5ok gt do] FA 7} 25 mm = gyt
- km QU7

ol &

139 &7 : 25mm

499 =7 : 100 mm

400000 A°] F7| : 10000000 mm
10000000 mm = 10 km




16.

& 57 S S 4 WA AFgote] 13 2210 48 wHE 1) A
Aelo] $247k 7 Q1 7V 2 58 2,

[4][7][0][6]

> =

[> ®EHD 7776766644440

94

~&B

D/DDD?/DDDD/DDDD

doo] zElo 7 & 11 99 A REH 2 £ A= 4
H ARgSte] E5U

whabA] Ao o] 22| o] £=217} 791 7P 2 = 7776766644440
AYrt.




17. 7 =S = W4 jgsto] dele] Aaje] 27 49 S e
AT 2] 52 REA Q.
[71[3][0][1][4][6]
> oo

> HE T 140013346767

N I 2 S

S 4= 140013346677 ) B2 SR 2 22 4= 140013346767




18. @e tehfi 4 ©o] L 48 10914 2 ¥ FHoll A4y

7F?
8467493215
@ ©

> & kil

> " 39

@ : 400000000 © : 400000
2t @2 © 2] 10008gH ol B2
10002 10814 39 o Al o},




19.

e TP e SHE AR MBS £ RS ol AYUI

@ 132%5F2] 100} © 104 7200DP94 —

© 12755001 2] 1000 HH ® 919 6709 —— 000

@000 @060 006066
6000 066066 0

B

@ 1329 x 100 = 1320000 x 100 = 132000000
=19 32003

1 1
© 107200%2] T 10720000002} G
= 107200000 = 1<} 720t

© 12%F 5001 x 1000 = 125001000
=19 2500% 1000

106709t i 1 —
@ 91067092 0 91067000002] 1000

= 9106700 = 910?_]' 6700




20.

Fo1l Aol ol s shz [ Jotell Qe & Aol $AE B
A7

2674556008 < 26745D7023

® 374 @ 474 @57H @ 671 ® 77

B
= 2eo] 4ol o] xpalo] atEE] Aol Zba]o] St gong

Q& o] 47l 9 BX ZHr) 2Fo W

[Jotol= 5 Bt 2 5446, 7, 8, 971 Soj7fof Tyt

o] ), 9Z 4:9] Ao 2] 9] SAt= 0|1

Q22 2~0] M| Aalo] L7} rolnE

[ ]gtell 571 Bol7he 9% 47} @ 22 Smict Z5uh
webA, [ ]etol Bl 2H=5,6,7,8, 90|82 BT 57

Q.




21.

08 97121 9] S22} 7EE7} _F A QLU o] FollA] 472 &t
Ul 2t o] 25 v ZF e o] =45 AR Yt &
Stube] o] 2l o] A5 e thE £ 40 A5 AR dE
=01 A5l 43218 TS AFRE HEote] 1234 & WHECH F
4-9] A= 4321 - 1234 = 3087°] HUT} ojep T2 W o T 49
s & W I AP A Aee BE E YU 7R

> = 717

> ®et: 771A

B

Yl 242 o] A4S e aolgtal & o] ARE YEste] fHE
v 2oLl gyt s aogtd F 9 A= ot
ZEUTE T 9 A2 71 2| sk 9] 24 9] Szt A
T2 2Hth 1 & U EojokstH &, L2 L, R et
oF .

Z, ©=9, L= 0°]ojoF &Y}, mhabA] 2091 2 1902, 3092 2}
2903, 4093 2} 3904, 5094 £} 4905, 6095 £} 5906, 7096 T} 6907,
7908 2 BT 77FA] oW, T 4=9] Zp= 189 YU Tt




22. thgal ol 5 Aeln iyl S:4 AT} Gt

ol A IEE

ARgSte] 7Y 22 5 TEA Q.

2][s) []e] [3]le] [4]i2] [8][8]
> =
[> EE T 2536428889

FE % Ao] g olng A e 42 TEH
2536428889 7} EUt}.




23. ol" Afgo] £d 1 5 ATeR 7 ode Wkt o W
A E 100 B4 Fe d 1em o ©7F Basiohd, o] £ &

AA2 = 100 AA Fowid E cm 9 ©rF B 7L?

r2 o

gt
=
an

> =

[> HE . 700cm

2F %] 100 F = 100 T €
7 92100 o] 700 {1 40132 100 T+ Hofl 1em 7} Hastng
700 c;m




24.

w97 A9 10004 o FAE oF 9emoleby Ptk 19 Her
S2] hake] Aelo] MR £o| 35% Yolat gt o] £& 1
A Aoz g2 v, Fole ok |kt B[ o]

A E 2O

= km

>
> A 315km

B ~

35 X+ 10000 ¥ A2 29 1000 F o=
-0 3500000 F-2o] Fct,

wh2bA 3500000 x 9 = 31500000 cm.
O]AE km & HHEH 315km 7 Hrt.




25.

Qelo] 72 o] 5747} § Q1 A 7] o] 4 FolA] 30 it AL 4
ms [ Jelsham, [ ol e 42 22,

» EH:
> g 2

~&B

rlr

Qolo] Ao 2747 8 9 A A 9] 5
OEO00000000

4101 9] Aele] 227} 1 0|1, dele] Aele] A7t 8 9 4
: 1800000000 ~ 1899999999 — 1 & 7§

Q9] Ae1o] $247} 2 o)1, Aole] Al £77k 8 A &
: 2800000000 ~ 2899999999 — 1 & 7Y

aBg Qo9 Aele] 227} 8 91 D Ao 4 FolA 30
oHT 2 S BE 2 o Aolct,




